

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Керівництво персоналом та економіка праці» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького

Освітньо-професійна програма «Керівництво персоналом та економіка праці» визначає базові та інноваційні засади підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка, в якій чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано загальні та фахові компетентності, відповідно до діючих стандартів вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України №382 від 04.03.2020р.

Метою ОП «Керівництво персоналом та економіка праці» є підготовка висококваліфікованих професіоналів з економіки, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних розв'язувати складні дослідницькі, інноваційні й управлінські задачі та проблеми функціонування економічних систем різного рівня, зокрема в керівництві персоналом, що характеризуються невизначеністю умов та вимог.

Усі елементи, рецензованої освітньої програми, виконані на високому науковому та методичному рівнях, враховують передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід та пропозиції, надані під час консультацій з фахівцями-практиками, потенційними роботодавцями.

Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо здатності розв'язувати складні економічні задачі та практичні проблеми в економічній сфері, управлінні персоналом, приймати відповідні аналітичні та управлінські рішення, проведення інноваційних досліджень за невизначених умов та вимог.

Якість змістовної складової освітньо-професійної програми, перелік та обсяг нормативних і вибіркових освітніх компонентів, послідовність їх вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам працевлаштування на реальному підприємстві в умовах сьогодення.

Позитивним є відповідний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою. Набуття практичних навичок та професійних компетентностей забезпечуються під час практичних занять та проходження виробничої практики впродовж навчання. До викладання окремих освітніх компонентів залучаються професіонали-практики, що дає можливість реалізації програми в умовах максимально наближених до реального підприємства.

Розроблена робочою групою кафедри економіки та готельно-ресторанного бізнесу освітньо-професійна програма «Керівництво персоналом та економіка праці» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка відповідає сучасному рівню розвитку економічної науки та практики, що дозволяє рекомендувати її до реалізації в освітньому процесі Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри економіки Університету
Григорія Сковороди у Переяславі



Микола ІГНАТЕНКО

ПІДПИС *Гнатенко М.*
Засвідчую:
Нач. ВК *Григорів*